

اخبار احمدیہ

۹۹

دو، ۲۴ ستمبر - سیدنا حضرت فلیفہ اسحی الثانی ایہ اللہ تعالیٰ ہضمہ العزیز کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ

سبب بعصلہ حالی اچھی ہے۔ الحمد للہ

اجاب حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

— دو، ۲۴ ستمبر - حضرت مرزا شریف احمد صاحب سلمہ ربہ کو کل سارا دن سر درد کی شکایت رہی، آج صبح بھی طبیعت ناساز رہی۔ اجاب دعا کے لئے صحت فرمائیں۔

— دو، ۲۴ ستمبر - حضرت حافظ سید فقیر احمد صاحب شاہ مجاہد پوری کی طبیعت کل سارا دن ٹھیک اور روزوں کی شہادت

کے باعث بہت ناساز رہی۔ مغرب کے بعد سے ٹیسوں کی شدت تو موقوف ہو گئی البتہ تین بجے شب سے سہلے بند نہیں آئی۔ آج صبح بعصلہ قائل طبیعت اچھی ہے۔ اور درد وغیرہ کی شکایت نہیں ہے۔ اجاب التزام سے دعا کے لئے صحت جاری رکھیں۔

چین کے سوال پر پاکستان کا رد

نیویارک، ۲۴ ستمبر - پاکستان نے آج اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے صدر مسز سلی مزو کو اطلاع دی ہے کہ مکمل کیورٹ چین کو اقوام متحدہ میں شامل کرنے کے سوال پر جو رائے شماری ہوئی تھی۔ اس میں پاکستان کا تہا بندہ غیر جانبدار رہا تھا۔ لیکن اب وہ چاہتا ہے کہ اس کا ووٹ اس تجویز کے حق میں شمار کیا جائے۔ اس مسئلے کوئی فیصلہ ملے تو یہ کوئی دیا جائے سرلسٹی سے اس کا اعلان کرتے ہوئے کہا کہ اس کا مطلب یہ ہے کہ اقوام متحدہ کی سربراہ کیس نے اس مسئلے پر غور کرنے کا جو فیصلہ کیا تھا۔ جنرل اسمبلی میں اس کے حق میں ۴۸ اور خلاف ۲۷ ووٹ آئے۔

م شامل ہیں۔ عدالت میں ہر وقت چودہ نام پیش ہوئے۔ باقی سب کو قابضانہ طور پر سزا دی گئی ہے۔

مکرم ملک عبدالرحمن صاحب خادم کی علالت درخواریت دعا

میرے ابا جان ملک عبدالرحمن صاحب خادم ایڈووکیٹ امیر جماعت احمدیہ گجرات کی علالت طویل ہوتی جا رہی ہے، ۲۴ ستمبر کو لاہور بھڑن موہن شریف سے گئے۔ وہاں ایس رے کو رائے پر معلوم ہوا کہ جگر بڑھ کر ممدہ پر آ گیا ہے۔ نیز پھیپھڑے کے اوپر والی جلی میں پانی پڑ گیا ہے۔ اور کبھی کبھی ممدہ میں ہوا بھی بند ہو جاتی ہے۔ درد کی وجہ سے صحت بے چینی رہتی ہے مگر وہی بھی بہت ہو گئی ہے۔ اجاب جماعت صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور درویشان قادیان سے ان کی صحت کا ملہ اور درازی عمر کے لئے درخواست دعا ہے۔ ملک عبدالواسط قادر صاحب خادم الامامیہ گجرات

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَىٰ اَنْ يَّعْتَبَرَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

روزنامہ

الفضل

فی پھر چار

جلد ۱۱ ۲۸ تبوک ۳۶ ۳۸ ستمبر ۱۹۵۴ نمبر ۲۲۹

حکومت شام کی دعوت پر وزیر اعظم عراق جناب علی جود بھی دمشق گئے

عرب ریاستوں کے باہمی تعلقات کے متعلق شاہ سعود اور شامی لیڈروں کے درمیان طویل مذاکرات

دمشق ۲۴ ستمبر - عراقی وزیر اعظم جناب علی جودت الایوبی بھی حکومت شام کی دعوت پر کل بغداد سے بیروت ہوتے ہوئے دمشق پہنچے گئے۔ یادر ہے شاہ سعود اور جمل بیٹے ہی دمشق میں ہیں۔ اور حکومت شام کے سربراہوں اور اعلیٰ حکام عرب ملکوں کے باہمی تعلقات کے بارے میں بات چیت کر رہے ہیں۔ کل جناب علی جودت کے دمشق پہنچنے کے فوراً بعد ہی شام کے صدر شامی القوتلی نے ان سے طویل مذاکرات کی۔ اور شامی لیڈروں سے شاہ سعود کی جو بات چیت ہو رہی ہے۔ اس کے متعلق باخبر ذرائع کا کہنا ہے کہ شامی لیڈروں نے شاہ سعود پر واضح کر دیا ہے۔ کہ شام اندرونی معاملات میں عدم مداخلت کی بنیاد پر تمام ملکوں کے ساتھ دوستانہ تعلقات برقرار رکھنے کا دل سے تمہی ہے۔ شاہ سعود اور شامی القوتلی کے درمیان مذاکرات کا سلسلہ کل رات اس شامی دعوت کے بعد شروع ہوا۔ جو صدر شام کی طرف سے شاہ سعود کے اعزاز میں دی گئی تھی۔ بیان کیا جاتا ہے۔ کہ یہ مذاکرات نصف شب کے بعد ختم ہو چکے ہیں۔ شاہ سعود کے ساتھ ان مذاکرات میں عرب ملکوں میں مقیم سعودی سفیروں نے بھی شرکت کی۔ جنہیں شاہ سعود نے خاص اس غرض کے لئے دمشق میں طلب کیا تھا۔ باخبر حلقوں کا کہنا ہے کہ ان مذاکرات پر حسب ذیل دو امور خاص طور پر زیر بحث آئے۔

اصل خط شام کی طرف سے نہیں بلکہ اسرائیل کی طرف سے ہے

سفیر اردن مقیم دانش گن یوسف ہیگل کا بیان

نیویارک، ۲۴ ستمبر - سفیر اردن مقیم دانش گن یوسف ہیگل نے کل یہاں ایک بیان دیتے ہوئے اس امر پر زور دیا کہ کسی ملک کو بھی شام سے کوئی خطرہ لاحق نہیں ہے۔ یوسف ہیگل نے جو اقوام متحدہ میں اردن کے نمائندے بھی ہیں مزید کہا کہ تمام عرب ملکوں کے نزدیک اصل خطرہ کا موجب اسرائیل کا وجود ہے جو اپنی بڑھتی ہوئی اور پھیلنے کی جارحانہ پالیسی کی وجہ سے نہ صرف مشرق وسطیٰ بلکہ ان عالم کے لئے وبال جان بنا ہوا ہے۔ سفیر صورت نے کہا اسرائیلی حملہ کے وقت اردن نہ صرف اپنی پولی پولی مداخلت سے بچے گا۔ بلکہ حملہ کی صورت میں ہر دوں ملک کو بھی ہر ممکن امداد پہنچائے گا۔

اردن میں متحدہ فوجی افسروں کے سترائے قید

عمان ۲۴ ستمبر - اردن کی ایک فوجی عدالت نے شاہ حسین کے قتل اور حکومت کا تختہ الٹنے کی سازش کے الزام میں متعلقہ فوجی افسروں کو دس سے پندرہ سال قید کی سزا سنائی ہے۔ پانچ افسروں کو جن میں اردن کے دو سابق گنڈرا چیف

۱) عرب ملکوں کے باہمی تعلقات اور مغربی ملکوں کے ساتھ ان کے تعلقات کی نوعیت
۲) شام کی خارجہ پالیسی

سورہ نور میں بیان فرمودہ احکام الہی

۱۵۰

انضمہ چنہری علی محمد صاحب بنی۔ اسے بنی بنی درجہ

پاکدامن عورت یا مرد کو مسلمان کر رہے اور اپنے ہی معاشرے کو برباد کر رہے ہیں۔ جو لوگ پاکدامن معصوم اور نیک عورتوں پر بری کا الزام لگاتے ہیں۔ وہ خدا کی لعنت کو دعوت دیتے ہیں۔ اگر کوئی قوم ایسی ہو جو کس پر الزام لگانے کو میسر نہ سمجھتی ہو۔ تو وہ قوم خود بھی ایسی ہیاری میں مبتلا ہو جاتی ہے۔ یہی لعنت ہے جو خدا کی طرف سے اس قوم پر پڑتی ہے۔ ایسی قومیں دنیا میں موجود ہیں جن کے افراد نے بیعت قوم کسی بزرگ اور نیک آدمی پر ہدی کا الزام لگایا اور وہ ساری کی ساری قوم ایسی ہیاری میں مبتلا ہو گئی۔ لوگ سمجھتے ہیں کہ کئی کثرت پر حملہ کرنا معمولی اولہ آسان بات ہے۔ لیکن اللہ تعالیٰ کے نزدیک یہ بہت بڑی بات ہے۔ اور بہت بڑا جرم ہے اس لئے جب تک چار گواہ ایسے نہ ہوں جو چشم دید شہادت دے سکیں۔ اس وقت تک الزام کو صحیح تسلیم نہیں کیا جاتا۔ اور الزام لگانے والے سچوئے سمجھے جائیں گے۔

پر ہر ایک قسم کے لوگ مرد اور عورتیں آتی ہیں۔ اور پھر یہ بیاری خطرناک صورت اختیار کر لیتی ہے۔ اس معرکہ کو روکنے کے لئے اسلام نے کوڑسے کی سزا رکھی ہے۔ اگر قرآن کریم کی اس سزا پر عمل کیا جائے۔ تو یہ بیاری کو عدم ہو جائے۔

متعلق ہے۔ کیونکہ یہ ایک ایسا جرم ہے جو معاشرہ کی بنیادوں کو ہلاکت دیتا۔ اولہ تمدن کو تباہ کر دیتا ہے۔ جرم قوم میں یہ بیاری عام ہو جاتی ہے۔ وہ آہستہ آہستہ اپنے قومی میاں کو کھو بیٹھتی ہے۔ اور دنیا میں ذلیل ہو کر رہ جاتی ہے جس قوم میں زمانا عام ہو۔ اس میں رشتہ داروں کا مادہ کم ہو جاتا ہے۔ اور صالحین کم پیدا ہوتے ہیں۔ اور آخر کار وہ قوم خدائی خدای میں مبتلا ہو کر ہلاک ہو جاتی ہے۔ شرک اور زنا میں بھی ایک خاص تعلق ہے۔ جہاں شرک کثرت سے ہوتا ہے۔ وہاں زنا بھی کثرت سے پھیلتا ہے۔ شرک کی جگہ

سورہ نور قرآن کریم کی ایک خاص سورہ ہے۔ اس میں قرآن کریم کی ہر ایک سورہ ہی کلام الہی ہے۔ اور بیشک روحانی نکات پر مشتمل ہے۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے اس سورہ کی اہمیت پر خاص درودیا ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ اس صورت میں مسلمانوں کے تمدن معاشرہ اور نظام خلافت کا خاص طور پر ذکر آیا ہے۔ اسلام کے آنے کے ساتھ ہی چونکہ ایک نئے تمدن کی بنیاد پڑنے والی تھی اور ایک نیا معاشرہ قائم ہونے والا تھا۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے اس معاشرہ کے بارے میں ضروری اصول و ضوابط بھی بیان فرمائے۔ اور مسلمانوں کو ان پر عمل پیرا ہونے کی تاکید فرمائی۔ اسلامی نظام خلافت بھی چونکہ قیامت تک امتد ہونے والا تھا۔ اس لئے اس کے لئے بھی اصول بیان فرمائے۔ تاکہ مسلمان ان پر عمل پیرا ہو کر برکات و خیرات سے مستحق ہوتے ہیں جو باری تعالیٰ کو پس اس صورت میں ایک تہات ہی دلا دیا۔ برائے میں تمثیلاً بیان فرمایا گیا ہے۔ اس لئے اسی سورہ کا نام سورہ نور رکھا گیا۔

معاشرے کا ایک ضروری حصہ یہ ہے کہ مرد اور عورت کا آزادانہ اختلاط نہ ہو اس لئے محرم اور غیر محرم کا قانون بنا۔ عورتوں کے لئے ضروری ہوگی۔ کہ وہ غیر محرموں سے پردہ کریں۔ اور اپنی زینت کا سامان بولنے محرموں کے اور کسی پر ظاہر نہ کریں۔ یہ بات بولنے اسلام کے اور کسی مذہب میں پائی نہیں جاتی۔ اسلام مرد اور عورت کے ملاوٹ ملنے کو بہرگ جائز نہیں رکھتا۔ مگر مغربی تمدن میں اس قسم کی کوئی پابندی نہیں۔ اس لئے مغربی ممالک میں ایسے عیوب پائے جاتے ہیں جو آزادانہ خلافت کا نتیجہ ہوتے ہیں۔ بعض لوگ ایسے بھی پائے جاتے ہیں جو دنیاوی صنعت کے لئے عورتوں کو بدی پر مجبور کرتے ہیں۔ اور اس کام کے لئے اولیوں کو اغوا کیا جاتا ہے۔ اور اس کی باقاعدہ تجارت ہوتی ہے۔ مگر قرآن کریم نے اس قسم کی حرکت سے منع فرمایا ہے اور اس کو جرم قرار دیا ہے۔ آج کل یہ عرفی اس قدر عام ہو گیا ہے کہ باقاعدہ ریسٹورنٹ میں بیٹھیں۔ جو مردوں کے حلقوں اور مکوں سے عورتیں اغوا کر کے خریدتے کرتے ہیں۔

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

کوئی انسان اپنے دائرہ قابلیت سے زیادہ ترقی نہیں کر سکتا

”اسی طرح تو نے اخلاقیہ اور اتوار قلبیہ میں بغایت درجہ تفاوت پایا جاتا ہے۔ ایک ہی باپ کے دو بیٹے ہوتے ہیں۔ اور ایک ہی استاد سے تربیت پاتے ہیں پر کوئی ان میں سلیم الطبع اور نیک ذات نکلتا ہے۔ اور کوئی غیرت اور شریہ النفس اور کوئی بزدل اور کوئی شجاع اور کوئی خمبور اور کوئی بے غیرت۔ کبھی ایسا بھی ہوتا ہے۔ کہ شریہ النفس بھی وعظ و نصیحت سے کسی قدر صلاحیت پر آ جاتا کبھی بزدل بھی بوجہ کسی نفسانی طبع کے کچھ دلیری ظاہر کرتا ہے۔ جس سے کم طبع آدمی اس غلطی میں پڑ جاتا ہے کہ اتہوں نے اپنی اصلیت کو چھوڑ دیا ہے۔ لیکن ہم باوریا یاد دلاتے ہیں۔ کہ کوئی نفس اپنی قابلیت کی حد سے آگے قدم نہیں رکھتا۔ اگر کچھ ترقی کرتا ہے۔ تو اسی دائرے کے اندر کرتا ہے۔ جو اس کی فطری طاقتوں کا دائرہ ہے۔“

ابتداء ہی میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ سورہ انفلاحتھا و فرحنتھا۔ یعنی یہ ایک ایسی سورہ ہے۔ جس کو ہم نے ہی نازل کیا اور ہم نے ہی اس کو فرض قرار دیا ہے یہاں سوال پیدا ہوتا ہے کہ باقی سورتیں خدا تعالیٰ نے نازل نہیں کیں یقیناً نازل کیں۔ لیکن اس سورت کی اہمیت کو مد نظر رکھتے ہوئے زور دینے کے لئے فرمایا کہ انفلاحتھا یعنی ہم نے ہی اس کو نازل کیا ہے۔ و فرحنتھا اور اس کو مسلمانوں پر فرض کر دیا ہے۔ اور ہماری غرض یہ ہے کہ ان احکامات پر عمل پیرا ہو کر مسلمان دنیا میں بڑے بن جائیں۔ اور ان کا ذکر قوموں کی فہرت میں بلند مقام یہ احکام معاشرہ اور تمدن کے مستحق ہیں۔ رب سے پہلا ہم ذنا کے

بدی سے بچنے اور اس کو روکنے کی ایک اور نثر صورت اسلام نے یہ بیان فرمائی کہ مسلمان مرد اور عورتیں بعض بعض کی کرین۔ یعنی اپنی آنکھوں کو نیچا رکھیں۔ مرد کو

(براہین احمدیہ صفحہ ۱۵۰)

انڈونیشیا کے سفیر متعینہ پاکستان الحاج ڈاکٹر محمد رشیدی کا ورو روہ

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ علیہ کی طرف سے دعوت عثمانیہ قرآن مجید کے انگریزی ترجمہ کا ہدیہ، رپوہ کی مصنوعات کی پیشکش اور روانگی

گذشتہ سے دو ہفتہ

سیدنا حضرت امام جماعت احمدیہ کی طرف سے ڈنر رات نو بجے سیدنا حضرت امام جماعت احمدیہ کی طرف سے معزز مہمان کے اعزاز میں ڈنر دیا گیا جس میں معزز اور اصحاب کے علاوہ انڈونیشیا سے آئے ہوئے مبلغین میں شریک ہوئے۔

رپوہ کی مصنوعات کی پیشکش

اسی رات رپوہ کی مجلس تجار کا ایک ہندو سفیر انڈونیشیا سے یہ دن مجلس کے صدر مکرم چرموری عبدالعزیز صاحب دافن زندگی سیکرٹری ملک سعادت احمد صاحب اور خزانچی مکرم محمد احمد صاحب نظام پر مشتمل تھا۔ انہوں نے آپ کی خدمت میں رپوہ کی مصنوعات کے چند نمونے بھی پیش کیے جنہیں سفیر محترم نے بڑی خوشی سے قبول کیا اور یوں رپوہ کی بڑھتی ہوئی ذاتی کا صنعتی پہلو بھی آپ کے سامنے آ گیا۔

قرآن مجید کے انگریزی ترجمہ کا ہدیہ

۳۳ ستمبر کی صبح کو سفیر محترم کی روانگی پہلے بکارت تبشیر کی طرف سے مکرم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب نے معزز مہمان کی خدمت میں قرآن پاک کے انگریزی ترجمہ کا مقدس و مطہر خطہ پیش کیا۔ قرآن مجید کا یہ انگریزی ترجمہ نہایت خوبصورت اور دیدہ زیب جلد کے ساتھ آپ کی خدمت میں پیش کیا گیا۔ جسے بڑی محبت اور عقیدت کے ساتھ آپ نے قبول فرمایا۔ اور رپوہ کی اہل رپوہ کا یہی وہ بہترین تحفہ تھا جسے وہ اپنے جان و دل سے زیادہ عزیز جان کر اپنے معزز مہمان کے لئے پیش کر سکتے تھے۔

یہ خلوص الوداع

۳۳ ستمبر کو صبح ساڑھے چھ بجے پگھلا کے مطابق سفیر محترم عازم رپوہ کے لئے روانہ ہوئے۔ سفیر محترم کی قیام گاہ کے ارد گرد اہل رپوہ جوئی درجن میں بڑے بڑے گئے اور

بکارت تبشیر اور انڈونیشیا کی طلبہ کے تہنیت ناموں کے جواب میں الحاج ڈاکٹر محمد رشیدی کی سفیر انڈونیشیا فرمایا کیس مشق ہوئی ہو۔ حدیث میں بتا ہے ماکانت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم خلافت یعنی برہنوں کے بعد خلافت ہوئی ہے۔ حضرت موسیٰ کے بعد یوشع بن نون خلیفہ ہوئے اور یہ خلافت موسیٰ کے بعد حضرت عیسیٰ کے زمانہ تک چلی گئی۔ حضرت عیسیٰ کے بعد عیسیٰ خلافت کا سلسلہ جاری ہوا اور جو کینتو تک عیسائوں نے آج تک چلا آتا ہے جسے وہ "پروپ" کہتے ہیں۔ عیسائیوں میں پروپ کا انتخاب ایک اہم مسئلہ سمجھا جاتا ہے جو ان کے پادری اپنے میں سے کسی پادری کا انتخاب کرتے ہیں۔ حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد حضرت ابو بکر کے ذریعہ خلافت قائم ہوئی۔ یہ خلافت خلافت راشدہ کہلاتی ہے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو امتداداً نے اس زمانہ میں روحانی خلیفہ بنا کر بھیجا آپ کے بعد خلافت کا سلسلہ چھوڑنا تمہارا حضرت مولانا مولوی نور الدین صاحب پہلے خلیفہ ہوئے۔ ان کے بعد حضرت محمد مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب خلیفہ ثانی منتخب ہوئے۔ انہوں نے خلافت کا وعدہ ہے کہ اگر مسلمان خلافت کی اہمیت کو قائم رکھیں گے تو خلافت ان کے ہاتھ میں قائم رہے گی اور اس کا سلسلہ کبھی منقطع نہیں ہوگا اور مسلمان خلافت کی نعمت سے ہمیشہ مستفیج ہوتے رہیں گے۔ خدا کرے۔ ایسا ہی ہو۔

سورہ نور میں ایک خاص آیت آتی ہے۔ جو اللہ تعالیٰ کی ذات کے متعلق روشنی ڈالتی ہے۔ نور اللہ نور السموات والارض۔ مثلاً نورہ کمثل نوریہ۔ نیہا مصباح۔ واللہ بکلمتی عظیم

بکارت تبشیر اور انڈونیشیا کی طلبہ کے تہنیت ناموں کے جواب میں الحاج ڈاکٹر محمد رشیدی کی سفیر انڈونیشیا فرمایا کیس مشق ہوئی ہو۔ حدیث میں بتا ہے ماکانت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم خلافت یعنی برہنوں کے بعد خلافت ہوئی ہے۔ حضرت موسیٰ کے بعد یوشع بن نون خلیفہ ہوئے اور یہ خلافت موسیٰ کے بعد حضرت عیسیٰ کے زمانہ تک چلی گئی۔ حضرت عیسیٰ کے بعد عیسیٰ خلافت کا سلسلہ جاری ہوا اور جو کینتو تک عیسائوں نے آج تک چلا آتا ہے جسے وہ "پروپ" کہتے ہیں۔ عیسائیوں میں پروپ کا انتخاب ایک اہم مسئلہ سمجھا جاتا ہے جو ان کے پادری اپنے میں سے کسی پادری کا انتخاب کرتے ہیں۔ حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد حضرت ابو بکر کے ذریعہ خلافت قائم ہوئی۔ یہ خلافت خلافت راشدہ کہلاتی ہے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو امتداداً نے اس زمانہ میں روحانی خلیفہ بنا کر بھیجا آپ کے بعد خلافت کا سلسلہ چھوڑنا تمہارا حضرت مولانا مولوی نور الدین صاحب پہلے خلیفہ ہوئے۔ ان کے بعد حضرت محمد مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب خلیفہ ثانی منتخب ہوئے۔ انہوں نے خلافت کا وعدہ ہے کہ اگر مسلمان خلافت کی اہمیت کو قائم رکھیں گے تو خلافت ان کے ہاتھ میں قائم رہے گی اور اس کا سلسلہ کبھی منقطع نہیں ہوگا اور مسلمان خلافت کی نعمت سے ہمیشہ مستفیج ہوتے رہیں گے۔ خدا کرے۔ ایسا ہی ہو۔

سورہ نور میں ایک خاص آیت آتی ہے۔ جو اللہ تعالیٰ کی ذات کے متعلق روشنی ڈالتی ہے۔ نور اللہ نور السموات والارض۔ مثلاً نورہ کمثل نوریہ۔ نیہا مصباح۔ واللہ بکلمتی عظیم

سورہ نور میں ایک خاص آیت آتی ہے۔ جو اللہ تعالیٰ کی ذات کے متعلق روشنی ڈالتی ہے۔ نور اللہ نور السموات والارض۔ مثلاً نورہ کمثل نوریہ۔ نیہا مصباح۔ واللہ بکلمتی عظیم

سورہ نور میں ایک خاص آیت آتی ہے۔ جو اللہ تعالیٰ کی ذات کے متعلق روشنی ڈالتی ہے۔ نور اللہ نور السموات والارض۔ مثلاً نورہ کمثل نوریہ۔ نیہا مصباح۔ واللہ بکلمتی عظیم

عزت کی طرف سے نظر اٹھا کر نہ دیکھیں۔ اور عورتیں کسی مرد کی طرف سے نظر اٹھا کر نہ دیکھیں۔ ایسا کرنے سے انسان کے دل میں بدی کا خیال پیدا ہی نہیں ہوتا۔ انہیں کی طرح قرآن یہ نہیں کہتا کہ تو کسی کو برسی نظر سے نہ دیکھو۔ بلکہ یہ کہتا ہے کہ نہ اچھی نظر سے دیکھو اور نہ برسی نظر سے دیکھو۔ لیکن افسوس کا مقام ہے کہ انہیں کو غرض بصر کی عادت نہیں رہی۔ یہ قرآن کریم کا حکم ہے اس پر پورا پورا عمل کرنا چاہئے۔ اسلامی معاشرے کی یہ بھی ایک خصوصیت قرار دیا جاتا ہے کہ بچے جب جوان اور سمجھ دار ہو جائیں تو اپنے رشتہ داروں کے گھروں میں اجازت لے کر جایا کریں اور جب تک اجازت نہ ملے گھروں میں داخل نہ ہوں۔ پردے کے عین وقت قرار دیئے گئے ہیں کہ ان وقتوں میں خصوصیت سے اجازت طلب کیا کریں جی (اول) صبح کی نماز سے پہلے (دوم) ظہر کے وقت۔ جبکہ گرم ملکوں میں دیگر گھروں میں آرام کرتے اور غیر ضروری پرانے ہی اتار دیتے ہیں اور پھر عشاء کے نماز کے بعد جب وقت سونے کی تیاریاں کر رہے ہوتے ہیں۔ اسلامی معاشرے کی ایک اور خصوصیت قرار دیا جاتا ہے کہ اسلام عقیدہ کا روح کثرت سے ہونا چاہئے۔ اسلام علیکم کہنے میں ہوشیاری بکارت رکھنی چاہئے۔ جب سے مسلمانوں میں سلام کا رواج کم ہوتا ہے وہ بکارت بھی خالق رہی ہیں۔

اسلامی معاشرے کی ایک اور خصوصیت یہ ہے کہ آپس میں ایک دوسرے کو کھانے پینے کو بعض لوگ اور بعض ذہین برا سمجھتی ہیں۔ یہاں تک کہ بعض لوگ اپنی بیویوں کے گھروں سے پانی پینا تک حرام سمجھتے ہیں مگر اسلام اس کو ناجائز قرار دیتا ہے۔ اسلام کے نزدیک باہمی کھانے پینے میں کوئی حرج نہیں بلکہ اہل کتاب کے ساتھ کھانے پینے میں بھی کوئی حرج نہیں۔ بشرطیکہ ان کے کھانے پینے میں جو مسلمانوں کے لئے حلال ہوں۔ یہودیوں کا ذبح کیا ہوا ہوا جانور مسلمان بھی کھا سکتے ہیں اور مسلمانوں کا ذبح کیا ہوا جانور یہودی بھی کھا سکتے ہیں۔ یہی مسودہ نور میں ایک نہایت ہی اہم مسئلہ خلافت کا بیان کیا گیا ہے جو برہنوں کے بعد قائم ہوتی ہے۔ کوئی نبی دنیا میں ایسا نہیں آیا جس کے بعد خلافت قائم نہ

یہی مسودہ نور میں ایک نہایت ہی اہم مسئلہ خلافت کا بیان کیا گیا ہے جو برہنوں کے بعد قائم ہوتی ہے۔ کوئی نبی دنیا میں ایسا نہیں آیا جس کے بعد خلافت قائم نہ

سوک پورہ روہ کھڑے ہو کر معزز
 مہمان کی روانگی کے منتظر تھے بسا اے
 چہ نئے کرم چوہدری محو ظفر اللہ خاں
 کی کہ عہدی میں جہاں آپ قیام پذیر تھے
 آپ نے ایک بار پھر تحریک جدید اور
 صدر انجمن احمدیہ کے نمائندوں اور بڑوں
 کے چیدہ احباب سے الوداعی ملاقات
 فرمائی۔ اس موقع پر جن احباب نے آپ
 کو الوداع کہا ان میں کرم چوہدری
 مشتاق احمد صاحب باجوہ نامتو قلم
 نویس الا علامہ کرم صاحبزادہ
 مرزا مبارک احمد صاحب دیکل التبشیر
 کرم چوہدری غلام مرتضیٰ صاحب
 دین الحقون۔ کرم چوہدری احمد خاں
 دیکل المال کرم میاں غلام محمد صاحب
 اختر ناظر اعلیٰ ثانی۔ کرم میاں
 عبدالحق صاحب لاسہ ناظر بیت المال
 کرم چوہدری اللہ اللہ خاں صاحب امیر
 جماعت احمدیہ لاہور۔ کرم سید شاہ محمد
 صاحب رئیس التبلیغ انڈیشیا۔ کرم
 کرم۔ آغا عزیز احمد صاحب۔ کرم
 ابو بکر ایوب صاحب۔ کرم
 صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب
 صلحہ انڈیشیا۔ کرم حسن محمد خاں
 عارف نائب دیکل التبشیر۔ کرم مولانا
 جلال الدین صاحب جسٹس۔ کرم مولانا
 ابو اخطاء صاحب۔ کرم چوہدری گل محمد
 صاحب باجوہ نائب ناظر اصلاح دارشاد
 کرم مولوی محمد صدیق صاحب جنرل
 پریذیڈنٹ ربوہ شامل تھے۔
 سفر محترم کی کار جو ہمیں گریٹ
 سے سزا پر آئی۔ ایمان ربوہ نے
 نعرہ ہائے تکبیر اسلام زندہ باد
 انڈیشیا اور پاکستان پائندہ باد
 کے نعروں کے ساتھ آپ کو الوداع
 کہا۔ اور جو جو ہجوم میں سے
 کار گذر رہے تھے یہ نعرے اور زیادہ
 بلند ہوتے گئے۔ سفیر محترم اور
 ان کی بیگم صاحبہ ہاتھ بٹا کر کہا ان
 ربوہ کے اختلاف و محبت کا جواب دینے
 رہے۔ بار آخر فرمایا ربوہ نے سات بجے
 سفیر محترم خیرنگاہی مخلص کے نیک
 اذات لے کر ربوہ سے لاہور روانہ
 ہو گئے۔ آپ ایک دن اور دو
 راتیں ربوہ میں قیام فرمایا
 ہے۔

د باقی

قادیان میں جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم

گذشتہ سے پہلے
 ساتویں نومبر کو میر محمد عمر
 صاحب مال بازی کی تھی۔ آپ نے
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شان و شان
معاہدات کی پابندی
 پر روشنی ڈالی۔
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا دنیا کیلئے
 کامل اور مثالی اسوہ حسنہ
 آخر میں محترم صاحبزادہ مرزا اوسیم
 صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا
 مقام جہاں کے لئے اسل اسوہ
 حسنہ کے موضوع پر پابندی ہی مؤثر
 تو یہ فرمائی۔
 آپ نے فرمایا کہ آپ سے قبل جن قدر
 انبیاء مبعوث ہوئے۔ انہیں اپنے
 اپنے زمانے کے مخصوص حالات کے بنی
 تعلیم گئی۔ مگر آپ کے زمانہ میں
 انسانی۔ مانع اپنے ارتقائی منازل
 طے کر چکا تھا۔ اور آمدورفت کے ذرائع
 بھی آسان ہو گئے۔ ساری دنیا گویا
 ایک ہو گئی تھی۔ اسلئے آپ کو آخری زمانہ
 میں تمام نسل انسانی کے لئے ایک
 اعلیٰ النموذ بن کر بھیجا گیا۔ اور آپ کو جو
 تعلیم دی گئی۔ وہ تاحیات چلنے والی
 توتیر جاری رکھنے ہوئے آپ نے بتایا
 کہ انسانی زندگی کو موثر طور پر دو حصوں
 میں تقسیم کیا جاسکتا ہے۔ اس کا ایک
 پہلو تعلق باللہ اور دوسرا شفقت علی خلق
 اللہ ہے۔ آنحضرت صلعم نے اپنی عزت زندگی
 سے ان دونوں میں ایک ایسا زندہ خدا
 پیش کر دیا جس سے وہی حقیقی گوشناسان
 سے بااخلاق انسان اور پھر باخدا انسان
 بنے۔ حضور کا اللہ تعالیٰ سے عشق کفار
 تک مان چکے تھے۔ اور کہتے تھے۔ کہ عشق
 محمد رب آپ ہر وقت ذکر الہی اور
 عبادت الہی میں مصروف رہتے خواہ
 کسی حالت میں ہوں حتیٰ اگر مالوں کو
 اٹھ کر اس قدر عبادتیں کرتے کہ آپ
 کے پیروں سے ہوجاتے۔ تو کل علی اللہ
 بھی آپ کا عشق خدا ظاہر کرتا ہے۔ دشمنوں
 کے تعاقب کے وقت غارتوں میں آپ
 اس اطمینان سے رہے کہ خدا پھر اس

باوجود الہی وعدہ کے کہ مسلمانوں
 کو کامیابی ہوگی۔ بدلتے ہوئے پر آپ نے
 جن سوز و گمراہی کے دعائیں کیں۔ وہ سبھی
 اس خانداری اور انجمنی کا نتیجہ تھیں۔
 راتوں کو ہفتوں میں اٹھ اٹھ کر عبادت کرتا اور
 دعائیں کرتا باوجود اپنی بڑی شخصیت کے
 حیرت انگیز کا بین توت ہے۔ صحابہ کہتے کہ آپ
 پر تو اللہ تعالیٰ کا انت فضل ہو چکا ہے
 پھر آپ کو اس قدر عبادت کی کیا ضرورت
 ہے۔ آپ فرماتے کہ جتنے زیادہ ہم پر اللہ تعالیٰ
 نے انعامات کئے ہیں۔ اتنی ہی زیادہ شکر
 گزاری ہم پر واجب ہے۔
 آپ ہمیت بچوں کی دلجوئی فرماتے اور سوال
 کرنے سے سخت منع فرماتے۔ آپ نے فرمایا
 کہ الیہ العلیا خیر لمن الیہ السفلی
 یعنی نیچے کے مالک سے اوپر کا مالک بہتر ہے۔
 عرض کیا کہ اپنے زندگی کے رشتہ داروں میں
 امروہ دنیا کے سامنے بیٹھی کیا ہے۔ اس کو
 عزت میں نہ بتایا جاسکتا ہے۔ بلکہ جاسکتا
 ہے۔ اس لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام
 فرماتے ہیں۔
 اب چشمہ سرواں کو بھلنے خدا دہم
 یک قطرہ زجبر کمال محمد است
 بالآخر آپ اپنی توتیر حضرت مسیح موعود علیہ السلام
 کے اس عربی شعر پر ختم کی ہے
 یارب صل علی نبيک دائما
 فی ہذا الدنیا وبعث مثالی
 آخر میں صاحب صدر نے اختتامی توتیر میں
 حاضرین کو آپ کے امروہ جز پر عمل پیرا ہونے کی تلقین کی
 اور بتایا کہ اسی صورت میں ان جہلوں کے

جلسہ خدام الاممیرہ کراچی کے سالانہ اجتماع پر

کرم چوہدری عبداللہ خان امیر جماعت کراچی کا پیغام

کوئی قوم اس وقت تک ترقی نہیں کر سکتی جب تک کہ نوجوانوں کی صحیح تربیت نہ ہو۔ اللہ تعالیٰ کی یہ سنت ہے۔ کہ وہ دنیا کی اصلاح کے لئے انبیاء مبعوث فرماتا ہے۔ اور انبیاء کے کام کو خلفائے ذریعہ قائم رکھا جاتا ہے۔ چنانچہ خلافت سے جقدر عقیدت۔ محبت۔ اطاعت اور وابستگی ہوگی۔ اسی قدر قومی اور انفرادی طور پر کامیابی حاصل ہوگی۔ پس آپ خلافت کے دامن کو مضبوطی سے تھامے۔ اور اس شمع ہدایت کے گرو پھروالوں کی طرح سج رہیں۔ اور اپنی جان و مال سے اس شمع کی حفاظت کا عزم جمیم اپنے اندر پیدا کریں۔ میری دعا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ آپ کو صحیح معنوں میں خدام اسلام و احمدیت بنا سکے۔ اور آپ کے اس اجتماع کو پھر عطا سے کامیاب و بابرکت کرے۔ (آمین)

محتاج دعا
 (عبداللہ خان امیر جماعت احمدیہ کراچی)

مکرم شیخ کریم بخش صاحب کو اٹھ کھینچنے کی دعا کی تحریک

(از مکرم مولانا جلال الدین صاحب ششم)

مکرم شیخ کریم بخش صاحب کے لئے میں نے پہلے بھی ایک دو دفعہ بذریعہ العقل احباب سے دعا کے لئے درخواست کی ہے۔ آپ ذیابیطس سے بیمار ہیں۔ اور سینٹی ٹوڈیم ہسپتال کوئٹہ میں زیر علاج ہیں۔ ان کے بیٹے مکرم شیخ محترم شریف صاحب آفٹ لاپور نے جو تازہ اطلاع بھیجی ہے۔ وہ یہ ہے۔ کہ شیخ صاحب سخت کمزور ہو گئے ہیں۔ یہاں تک کہ پوٹا بھی مشکل ہے۔ ڈاکٹروں کا خیال ہے کہ ذیابیطس کی وجہ سے کہیں اندر کارنیکل کالجھوڑا نہ ہو۔ اور ایک دن چھ گھنٹہ تک پیشاب نہ ہو جانے کی وجہ سے تکلیف بہت بڑھ گئی تھی۔ مکرم شیخ صاحب جیسا کہ میں پہلے بھی لکھ چکا ہوں سلسلہ کے سچے خادم اور نہایت مخلص احمدی ہیں۔ آپ کے اخلاص کا آپ کی اس وصیت سے بھی اندازہ لگایا جاسکتا ہے۔ جو آپ نے اپنے بیٹوں کو سنائی دیا ہے۔

جنگ ڈاکٹروں نے رستے سے بھی منگیا ہوا نفا۔ آپ نے فرمایا:۔
 "میں شیخ کریم بخش سینٹی ٹوڈیم ہسپتال کوئٹہ میں جگہ بیمار پڑا ہوں نصیحت نہیں بلکہ وصیت کرتا ہوں۔ کہ صبح پاک کی ڈور کو تھامے رکھیں۔ اور غلیظ وقت کی ہی اطلاع کرنا۔ اس میں تمہاری بھلائی ہے۔ اگر اس پر تم نے عمل کیا۔ تو دنیا کی کوئی طاقت تمہیں نیچا نہیں دکھا سکتی۔"

اور اس کے بعد فرمایا۔ "کہ دیکھو سب بھائی اٹھنے رہنا اور جو کام بھی کرو آپس میں مشورہ کر لیا کرنا بس خدا تم سب کو خدا تعالیٰ کے حوالہ کرتا ہوں۔ جب سب بھائیوں نے اس پر دستخط کر دئے تو زمانے گئے۔

مگر میں کامیاب ہو گیا۔"

پس ایسے مخلص خادم سلسلہ کے لئے احباب اور دل سے دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ آپ کو شفاء عاجل عطا فرمائے۔ آمین

اعلان

نظارت تعلیم کی طرف سے تمام جماعتوں کو

- ۱۔ پانچ سالہ سیکم تعلیمی فزمنہ حسرت کی منبوعہ کا پی ۲۔ خادم رپورٹ نامہ ذہن دہا رہیہ تعلیم
- ۳۔ نصاب تعلیم بائبل ان لم۔ خادم کو ائٹ فلپا بھجوانے جا چکے ہیں۔ اگر کسی جماعت میں یہ خادم نہ پہنچے ہوں تو وہ نظارت ہذا سے طلب کر سکتی ہے اور جنہیں خادم وغیرہ پہنچ گئے ہوں۔ وہ ہر باقی فرما کر اپنی کارروائی سے جلد از جلد نظارت تعلیم کو اطلاع دیں۔

(ناظرہ تعلیم)

دعائے مغفرت

میری خوش دامنہ محترمہ سعیدہ عائشہ بیگم صاحبہ بنت مرزا قدرت اللہ صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہا زوجہ محترمہ سیدہ عثمان علی صاحب شکیلی گیت لاہور جو کہ عرصہ سے ذیابیطس کی مریضہ تھیں ۱۹ ستمبر ۱۹۷۱ء کو انتقال فرما گئیں۔

انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحومہ خوش خلق ملسار نیک طبع خاتون تھیں۔ ایام بیماری نہایت صبر و تحمل سے گذارے۔ دوڑ کے اور تین لڑکیوں اپنی نشانی چھوڑ گئی ہیں۔ احباب مرحومہ کے ہنڈی درجات کے لئے دعا فرمادیں۔ اور دعا فرمادیں خداوند کریم ان کے خاندان شاہ صاحب کو ایمان کی اولاد کو صبر کی توفیق عطا فرمائے۔

خانکد عمرہ سید عبدالغفور دیوان ڈوس سیا کوٹ

سالانہ اجتماع مجلس اطفال الاحمدیہ مرکزیہ

حسب اعلان سابق مجلس اطفال الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ کا سترہواں سالانہ اجتماع اس سال خدام الاحمدیہ کے ساتھ ہی ۱۱، ۱۲، ۱۳ اکتوبر کو ربوہ میں منعقد ہونا ہے۔ بیرونی مجالس اطفال الاحمدیہ کے اطفال کو اس میں زیادہ سے زیادہ شریک ہونے کی کوشش کرنی چاہیے۔ تاہم ان بابت کام سے کام حقہ خاندانہ اطفال کو اس اجتماع میں تحریری اور تقریری مقابلے ہوں گے۔ تحریری مقابلے کے لئے مندرجہ ذیل عنوانات مفروضہ کئے جاتے ہیں۔ ان میں سے کسی ایک عنوان پر آدھ گھنٹہ میں مقالہ لکھنا ہوگا۔

- ۱۔ برکات خلافت ۲۰۰۰ احاطت امیر۔ ۲۔ احمدی بچے کے خرائض لم۔ صحابی بچوں کے پانچ ایمان از دہدہ نجات ۵۔ ہمارے عقائد۔
- تقریری مقابلے کے لئے مندرجہ ذیل عنوانات ہوں گے۔ کسی ایک پر زیادہ سے زیادہ سات منٹ تک تقریر کرنی ہوگی۔

- ۱۔ نبوت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی غرض ۲۔ الہی مسلمانوں کے لئے خلافت ضروری ہے۔ ۳۔ نبوت کا ہے اسے لگانا اچھا نہیں ۴۔ اسلام امن کا مذہب ہے ۵۔ اجتماع اطفال الاحمدیہ کے فوائد ۶۔ ربوہ ہمارا مرکز باقی علمی مقابلوں کے لئے پروگرام اجتماع اطفال الاحمدیہ ملاحظہ فرمادیں۔ درخشہ مقابلوں میں مندرجہ ذیل حصوں کا مقابلہ ہوں گے۔

- کبڈی۔ فٹ بال۔ بیڈ میڈل۔ دوڑیں۔ چھلانگیں۔ چھنڈا جنگ۔ مشاہدہ و معائنہ پیغام رسائی۔

تمام مجالس کو اپنی اپنی جگہ ان مقالوں میں شریک ہونے کے لئے مشق کرنی چاہیے اور اجتماع میں صرف انہیں اطفال کو مقابلہ میں بھیجیں۔ جو ان کے لئے پہلے سے تیار ہیں۔

ضروری سامان اجتماع میں شامل ہونے والے اطفال کے پاس مندرجہ ذیل سامان ہونا ضروری ہے (۱) جیمہ میں ریشمی کے لئے لائیں (۲) کھانے کے لئے پلیٹ گلاس وغیرہ (۳) برقیہ کے پاس ایک بائو اور ایک چھوٹا (۴) خیر بنانے کے لئے دوپٹی کھیں۔ سوتلی اور لائیں حسب ضرورت (۵) ہیرہ کے لئے لائیں۔

تمام مجالس کے مرنے یا بخلہ صاحبان براہ کرم بہت جلد ہی مطلع فرمائیں کہ ان کی مجلس کے کس قدر اطفال اجتماع میں شریک ہو رہے ہیں۔ تاکہ اس کے مطابق ان کے لئے جگہ کی سنجاش رکھی جائے۔

حسبتم اطفال الاحمدیہ مرکزیہ۔ ربوہ

ضرورت اسناد

(۱) جامعہ احمدیہ کے لئے ایک امین۔ اے۔ سی۔ ٹی اسناد کی ضرورت ہے ریٹائرڈ اسناد بھی درخواست بھجوا سکتے ہیں۔ علمی ماحول اور ربوہ کی رہائش کا نام در ترقی ہے۔ خاندانہ جلد سے جلد درخاستیں بھجوائیں

(۲) پرنسپل جامعہ احمدیہ۔ ربوہ

ضرورت پرنسپل

جامعہ احمدیہ کے پرنسپل کے لئے ایک تجربہ کار اور متقی پرنسپل کی ضرورت ہے۔ تربیتی اور انتظامی تجربہ رکھنے والے اچھی صحت کے رشتہ دار کو ترجیح دی جائے گی۔ (مجاہد ذوقی صاحب پرنسپل جامعہ احمدیہ ربوہ)

حالا کہ میں فریاً ایک ماہ سے بیمار چلا آ رہا ہوں۔ اور اب میں دارخوست میں چل چکے ہیں۔ احباب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے صحت کا لہرے ساتھ درازی عطا فرمائے۔

میرزا احمد امین میاں احمد صاحب درویش

نسب امتیاز ختم کرنے کیلئے حکومت کی ساری طاقتوں کے ساتھ ملدارک کے فساد پر صدر آئرن ہارڈ کا اظہارِ افسوس

واشنگٹن ۱۷ ستمبر - صدر آئرن ہارڈ نے اعلان کیا ہے کہ سرپریم کورٹ نے سکولوں میں نسبی امتیاز ختم کرنے کے متعلق جو فیصلہ دیا ہے۔ میں اس پر عملاً افسوس مند ہوں۔ اس فیصلے نے حکومت کی ساری طاقتوں کو رد کیا۔ آپ نے کہا کہ نازی کے ذریعے عدالتی فیصلوں کی خلاف ورزی کی اجازت کسی صورت میں نہیں دیا جائے گی۔

ہوب آرکنساس کے شل ڈک شہر میں پیشوں اور سفید نام باشندوں کے درمیان جو فسادات ہو رہے ہیں۔ اس مسئلہ میں قوم کے نام ایک ریڈیو اور ایسی ڈیڑھ تقریب میں صدر آئرن ہارڈ نے کہا۔ نسبی امتیاز ختم کرنے کے متعلق فیڈرل کورٹ نے جو فیصلہ دئے ہیں اگر ان کا مکمل طور پر احترام نہ کیا گیا تو ملک جو اعلیٰ الملوکی کا نشانہ ہو جائے گا۔

یاد رہے کہ نسبی امتیاز ختم کرنے کے لئے ایک اسکول بولڈ نے سرکاری سکولوں میں نسبی امتیاز ختم کر دیا۔ اس فیصلے کے لئے ایک منصوبہ منظور کیا گیا۔ اس منصوبے کے خلاف بعض افراد نے عدالتی چارہ دہی کی۔ لیکن عدالت نے منصوبہ بحال رکھا۔ اور تین ہفتے دیا کہ اس پر عمل درآمد شروع کیا جائے۔

لیکن سفید نام باشندوں نے اسے بہت برا سا یا اور اعلان کر دیا کہ وہ سیاہ فام بچوں کو اپنے بچوں کے ساتھ سکول نہیں جاتے دیں گے۔ اس کے بعد شہر میں بڑے پیمانے پر فسادات شروع ہو گئے۔ اور حبشیوں پر ظلم ڈھایا جانے لگا۔ آخر سرورثت عالی نازی نازک، ہرگئی گرفتاریوں سے اس پر قابو پانے سے معذوری ظاہر کر کے اور کل چھ ماہ بعد شروع کے پانچ سو بچوں پر مشتمل ایک دستے کو فساد پر قابو پانے کے لئے شل ڈک بھیج دیا گیا۔

صدر آئرن ہارڈ نے نسبی امتیاز ختم کرنے کے فیصلے کی پرزور حمایت کرتے ہوئے اپنی تقریر میں امریکی عوام سے اپیل کی کہ وہ نازی آزدی۔ مساوات اور انفرادی حقوق کی امریکی روایت کو برقرار رکھیں اور نسبی امتیاز کا بدنامی دور ختم کر دیں حکومت کے ساتھ پورا تعاون کریں صدر نے شل ڈک کے فسادات پر دلی رنج کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ اس شہر میں نعرہ بازی انتہا پسندی کی قیادت میں

۱۵۶۷ پاکستانی بحریہ کا پہلا کروزنگ کراچی پہنچ گیا

بندرگاہ پر پہنچ کر وزیر بحریہ نے کہا کہ اس کروزنگ کراچی پہنچ گیا۔ بندرگاہ پر جہاز کا انتہائی گرم جوشی سے استقبال کیا گیا، صدر سکندر مرزا نے سمندر میں دس میل دور جا کر "بابر" کا خیر مقدم کیا۔ بحری فوج میں اس شاندار استقبال کی خوشخبری میں کراچی کے تمام سرکاری اداروں کو چھٹی دے دی گئی ہے۔

سب سے پہلے بحری فوج کے تین تہاہ کن ادر تین مہینگی صاف کرنے واسے جہازوں پر مشتمل ایک بیڑے نے سمندر میں کافی دور جا کر "بابر" کا استقبال کیا اس کے بعد صدر سکندر مرزا بحریہ کے کمانڈر انچیف وائس ایڈمرل چوہدری کے ساتھ علم بردار جہاز جہلم میں روانہ ہوئے۔ مرکزی کابینہ کے ارکان۔ اعلیٰ فوجی اور سول حکام اور غیر ملکی سفارتی نمائندے بھی صدر کے ہمراہ تھے۔ جو اپنی صدر کا جہاز مددگار کے فریڈیا پہنچا۔ کہیں توپیں سر کی گئیں۔ اور صدر نے ریڈیو کے ذریعے بابر کے کپتان کو خوش آمدید کا پیغام بھیجا۔ اس کے بعد بحری بیڑے نے صدر کو سلامی دی۔ پھر صدر وائس ایڈمرل چوہدری کی سربراہی میں گوارا ہو کر "بابر" پر پہنچے۔ یہاں تیار کیے انہوں اور جو اہل ان کے صدر کو گارڈ آف آنر دیا اور بیڈے کو فوجی ترانا بجایا۔ جب "بابر" پاکستانی بیڑے پہنچا تو اس کا سائل پہنچا یا بندرگاہ پہنچا۔ یہاں تعداد میں جمع لوگوں نے پاکستان زندہ باد کے نعروں سے اس کا خیر مقدم کیا، صدر نے اس موقع پر ایک پیغام میں کہا کہ "بابر" پاکستانی بحری فوج میں ایک قابل فخر اضافہ ہے۔ یہ بحاری بحریہ کا بہترین جہاز ہے۔ میری دعا ہے کہ اس کا مستقبل شاندار ہو اور وہ بے عرصے تک پاکستان کی خدمت کرے۔

وزیر اعظم سہروردی نے اپنے خیر مقدم پیغام میں کہا ہے کہ مجھے بحریہ میں "بابر" کے تھل پوڈی سمرٹ اور خیر ہے۔ میں اس کے لئے بحریہ کے تمام انہوں اور جوائن کو مبارک باد کا پیغام دیتا ہوں وائس ایڈمرل چوہدری نے کہا ہے کہ "بابر" کے تھل سے بحریہ کی طاقت میں زبردست اضافہ ہو گا۔ اور مجھے توقع ہے۔ اور جہازوں کے اضافے سے بحریہ کی طاقت اور صلاحیتیں

گورنر مغربی پاکستان سر اسرار حسین نے بحریہ کے کمانڈر انچیف کو مبارک باد دیتے ہوئے کہا ہے کہ "بابر" بحری فوج کا سب سے بڑا جہاز ہے۔ اس سے ملک کی بحری طاقت میں شاندار اضافہ ہو گا۔

"بابر" کی لمبائی پانچ سو بارہ فٹ زیادہ ہے ویاہ چوڑائی پچاس فٹ اور وزن ساڑھے سات ہزار ٹن ہے۔ اس کا پینڈا حصہ چو پانی میں ڈبو رہتا ہے۔ ساڑھے اسی سو بارہ فٹ ہے اس کی زیادہ سے رفت پتیس ناٹائی گھنٹہ ہوتی ہے۔ اس پر ساڑھے پانچ اینج کے انجن ہیں دو ڈیوڈ کے سینے والی بارہ گیارہ ٹنک توپیں اور انہیں انجی تار پیڈو بیڑے میں نصب ہیں۔

یہ کیم ایکٹو بڑے فائر کے اوقات میں تبدیلی لاہور ۲۷ ستمبر حکومت مغربی پاکستان کے زیر انتظام تمام دفاتر کے مرعانی اوقات یکم اکتوبر ۱۹۵۷ء سے تا اطلاع ثانی حسب ذیل ہوں گے۔

یہ دفتر جمعہ اور ہفتہ کو کھول کر صبح نو بجے سے چار بجے تک کھلے رہیں گے۔ اس دوران میں ایک بجے سے دو بجے تک وقفہ ہو گا۔

جمعہ کے روز دفتر دو بجے سے بیڑے تک صبح ساڑھے بارہ بجے تک اور ہفتہ کے روز صبح نو بجے سے دو بجے تک کھلے رہیں گے۔

اعلان نکاح

میر کے والد عزیز ملک محمد انور خان ابن محمد نور محمد صاحب سکندر لاہور بھوانی کا نکاح ہمراہ میری براتی عزیز میرے ملک بنت ملک منظور احمد صاحب آن گئے منگیلوں لاہور جو منی ہر مبلغ دو ہزار روپے حاضر کر کے اہل صاحب نے مرحومہ سہروردی صاحبہ کے دروازے پر حاضر ہوا نماز صبح مسجد جامعہ منگیلوں میں پڑھا جملہ احباب کو کم درویشان قادیان سے اسکے مبارک ہونے کے لئے دعائی فرمایا ہے۔ (ڈاکٹر مظہر حسن صاحب) منگیلوں لاہور بھوانی

اٹھار کی قاتل محافظ اٹھار گولیاں جڑ پڑاٹھار کا ساٹھ ساٹھ صاحب علیج
 نعت فی لڑا ڈیڑھ روپیہ / ہلنے کا پتہ میر حکیم عبدالقادر کا قادیان شہر لاہور
 کل دس پندرہ روپے / ۱۵

حسب اظہار جبر و قدیمی اولین شکر آفاق قیمت فی تولد دیگر ہر دوپہر ۱/۸۱۰ مکمل خوراک گیارہ تولد ۲/۱۳۳ حکیم نظام حجابینڈ گوجرانوالہ

مغربی پاکستان کی صوبائی کابینہ میں گزنی ختم کرنے پر ذریعی پیداوار بڑھانے اور اخراجات کا مقابلہ کرنے سے متعلق اہم فیصلے

مشرقی پاکستان اسمبلی نے ضمنی بجٹ منظور کر لیا مطالبات ذریعہ صرف دو گھنٹے عام بحث ہوئی

ڈھاکہ، ۲۸ ستمبر - مشرقی پاکستان اسمبلی نے کل شام ضمنی بجٹ کے حوالہ دیا اور اس کے بارے میں بحث کے مطالبات ذریعہ منظور کر لئے۔ بجٹ پر تقریباً دو گھنٹے عام بحث ہوئی۔ لیکن کسی مطالبہ ذریعہ پر علحدہ غور نہیں کیا گیا کیونکہ اسپیکر نے بجٹ ختم کرنے کا اعلان کر دیا اور اس کے بعد آٹھ منٹ کے اندر تمام مطالبات منظور کئے گئے۔

لاہور، ۲۸ ستمبر - حکومت مغربی پاکستان نے صوبے کے مل مالکوں کو حکم دیا ہے کہ وہ کپڑے کی تمام اقسام پر انہیں ڈارٹ میں لانے سے پہلے نرخوں کی گہری لگائیں۔ یہ حکم ۳۰ اکتوبر سے نافذ ہوگا۔ مختلف اقسام کے نرخ ان نرخوں کی بنیاد پر وضع کئے جائیں گے۔ جس میں سالانہ پریس میں اضافے سے۔

آغا خاں کی گدی نشینی کی تیاری

دور اسلام دنگا نیکا، ۲۷ ستمبر - اگلے ہفتے کی انہیں تاریخ کو دور اسلام میں نئے آغا خاں کی گدی نشینی کی رسم ادا کی جائے گی تو ق ہے کہ اس موقع پر ذریعہ میرا باد اسمبلی فریقے کے کم از کم میں ہزار پیر و دور اسلام پیچ جائیں گے۔ اس سلسلے میں ایک سو سو روپے پر دو گرام تیار کیا گیا ہے۔

اپوزیشن نے مطالبات ذریعہ میں تخفیف کی دو سو چالیس تحریکیں پیش کی تھیں عام بحث کے دوران کئی بار ایوان میں نظم و ضبط قائم رکھنا مشکل ہو گیا۔ پینا ٹریڈنگ بار سپیکر کو اجلاس ملتوی کرنا پڑا۔ عام بحث میں گرننگ سر میک پارٹی کے سر مشر عبدالحمید نے حکومت کی پالیسیوں پر کڑی لکھنہ چینی کا اور الزام لگایا کہ حکومت سہولتگاروں کو تمام پیر بری طرح ناکام رہی ہے۔ اور اس سے صوبے کی معیشت کو سخت نقصان پہنچا ہے۔ آپ نے کہا کہ سہولتگاروں کی روک تھام کے لئے حکومت لاکھوں روپے کا جو رقم خرچ کر رہی ہے وہ سب ضائع ہو جاتی ہے۔

یہ قانون میں کس کا ہے؟

نورہ ۱۹ ستمبر - وزیر معاش و تجارت ڈاکٹر نے کہا کہ اس بار بندہ نے کسی صورت سے قانون میں مانگ کر یا مٹھا۔ مگر وہ دست میں لیا بھول گئے اور چلا گئے جس سے دست کا یہ پیر جو وہ مجھ سے نشانہ بنا کر حاصل کر لیں۔

سر مشر احمد جماعت دہم کی تعلیم الاسلام ہائی سکول لاہور

نئی دہلی، ۲۸ ستمبر - جنرل گروہ سے ممبروں نے سوال کیا کہ ایک اطلاع کے مطابق جو گورنر نے جو کچھ مغربی پاکستان کو مہیا کی جاتی ہے۔ اس میں اس سال کی فزبر سے زبردست تخفیف کر دی جائے گی۔ بتایا گیا ہے کہ اس تاریخ کے بعد مغربی پاکستان کو صرف پندرہ سو لاکھ روپے بجلی ملے گی؟

کل لاہور میں صوبائی کابینہ کا اجلاس ہوا۔ جس میں ایشیا کے صرف کے نرخوں میں کمی کے سوال پر غور کیا گیا۔ کابینہ نے ان تمام درخواستوں کے خلاف قانونی کارروائی کی سفارش کی جنہوں نے احکام کی خلاف ورزی کرنے ہوئے اپنے قدم کے ذخائر ۵ اکتوبر تک حکومت کے حوالے نہیں کئے ہیں۔

وزیر داخلہ سردار رشید نے اس بات پر زور دیا کہ تمام سیر پریس اور کارپوریشن کے علاقوں کے پندرہ پندرہ میں ملک کی سرکاری زمینیں تو کاریاں اگانے کے لئے تیار ہیں۔ پندرہ دی جائیں گی کابینہ نے یہ فیصلہ بھی کیا کہ گورنر اگانے کے لئے سرکاری زمینیں تیار کرنے پر ریٹے کا طریقہ جاری رکھا جائے اور اگر مشرفہ سال کے پندرہ داروں کو نئے دہنیا درست دہنیا گان پر ترجیح دی جائے صوبائی کابینہ نے اخراجات سے متعلق کے لئے قومی اقتصاد کی کونسل کو بعض تجاویز ارسال کرنے کا فیصلہ بھی کیا۔ اس سلسلے میں صوبائی حکومت نے اپنے طریقہ نافذ آری کے نظام میں بعض تبدیلیوں کو کے ذریعہ پیداوار میں اضافہ کرنے اور ماہی اور دستوں سے ٹیکوں کی دھول کے لئے زبردست مہم شروع کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ صوبائی حکومت کی سکیم کے تحت سرکاری زمینیں بڑے پیمانے پر فروخت کی جائیں گی۔ صوبے میں ماہی اور آبیانہ کی شرحیں مناسب اور ٹیکوں کی جائیں گے اور جن علاقوں میں ذریعہ انکم ٹیکس نافذ نہیں دلوں نافذ کی جائے گا۔ ذریعہ زمینوں پر ٹیکس نہیں دھول نہیں دیا جائے گا۔

سورہ نور میں بیان فرمودہ احکام الہی

مغربی سے آیا ہو۔ مغرب سے بلکہ آسمان سے آیا ہو۔ وہ تیس اپنی ذات میں خود نور ہے مگر چراغ میں پڑ کر اور بھی روشن ہو گیا ہے۔ یہ نور۔ نور جوت ہے۔ جو بعض دلوں پر نازل ہوتا ہے۔ انبیاء علیہم السلام کے دل پہنچے ہی مصحفی ہوتے ہیں۔ لیکن جب وحی الہی کا نور ان کے دلوں پر نازل ہوتا ہے۔ تو ان کے دل اور بھی روشن ہو جاتے ہیں۔ یعنی وحی الہی کے نور سے خود منور کیا جاتا ہے۔ اور پھر جو لوگ اس کی صحبت میں رہتے ہیں۔ اور اپنے کوس کے رنگ میں رنگین کر لیتے ہیں۔ وہ نور ان کے دلوں پر بھی اترتا ہے۔ اور ان کو حور کردیتا ہے۔ پس سورہ نور ایک عظیم الشان سورت ہے۔ اور اس میں مسلمانوں کو ترقی کرنے کے گوتے بتائے گئے ہیں۔ ہمارے احباب کو چاہیے کہ اس سورت کو گزرت سے پڑھا کریں۔ اور اس کے احکام پر عمل کرنے کی کوشش کریں۔

۲۴ ملایق مجوزہ مدنیوں کے بارے میں اعتراضات رپورٹ کی تاریخ اشاعت سے تیس دن کے اندر اندر رکھے جائیں گے۔

قبر کے عذاب بچو!

کاروانے پر مفت

عبد اللہ دین سکندر اہل حق

نیشنل عوامی پارٹی کے سر مشر محمد علی نے الزام لگایا کہ حکومت اپوزیشن کے جلسوں میں اس پر زور دے رہی ہے کہ میں ناکام رہی ہے۔ مسلم لیگ کے سر مشر عبداللہ نے اس کی تائید کرتے ہوئے کہا کہ مسلم لیگ کے کسی جلسوں کو حکومت نے دہم دہم پر ہمیں عوامی لیگ کے سر مشر عبداللہ نے تجویز پیش کی کہ اس صورت حال کو منسک تھا کہ لئے وزیر اعظم تمام سیاسی جماعتوں کی گول میز کانفرنس بلائیں۔

مغربی پاکستان کی انتخابی حلقہ بندی

لاہور، ۲۸ ستمبر - انتخابی حلقہ بندی کمیشن مغربی پاکستان اسمبلی کے حلقہ بندی کمیٹی کی صدر بندی کے متعلق اپنی ابتدائی رپورٹ آج شائع کرنا ہے۔ ریڈیو پاکستان کی اطلاع کے ۲۴

کیسین کے خواہشمند احباب خاندان سے خط و کتابت فرمائیں

طفیل احمد معرفت جو ہدی منظور احمد

مریضہ ڈاکٹر، ملول پور تحصیل ناروالہ ضلع ناروالہ